
ATA DA SEGUNDO (2a)  SESSÃO ORDINÁRIA DO QUINTO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE UMARI/CE 

Aos 14 dias do mês de fevereiro, do 	ano de dois mil 
e dezenove, às 09h00hi- , reuniu-se nesta Casa Didi Leite, à Rua 
Q7: de setembro, esquina com a Cel. Antônio Malheiros, tudo 
como preceitua o artigo 111 do Regimento Interno, com a 
presença dos sEguintes VEREADORES: Presidente; Klebson 
Pereira Izidro; Vice-Presidente: José Mano Praxedes 
Cesário; Primeiro Secretário: Onofre Gomes Da Silva; Segundo 
Secretário: João Pedrosa Viana; Vereadores,: Francisco Alex 
Silva Barros; Ana Paula Araújo Viana Alencar; Clodoaldo 
Bezerra Alexandre; Francisco Herly Ferreira dos Santos 
e Marcos Julião Brasil. Faziam-se presentes pessoas de nossa 
comunidade. Depois de constatar o númerb legal, sob a 
presidência do primeiro, foram abertos os trabalhos INICIANDO O 
EXPEDIENTE: com uma oração, e em continuação aos trabalhos, o 
senhor Presidente de acordo com o Art. 122 do Regimento 
Interno, solicita do Primeiro Secretário Vereador Onofre 
Gomes, que faça a leitura das correspondências recebidas 
conforme o artigo 123 do (R. 1.). EXPEDIENTE RECEBIDO DO 
EXECUTIVO: Não teve. EXPEDIENTE RECEBIDO DIVERSO: Não teve. 
EXPEDIENTE RECEBIDO =DO LEGISLATIVO: Não teve. EXPEDIENTE 
EXPEDIDO: Não teve. O Senhor Presidente de acordo com oartigo 
125, do Regimento Interno, declarou aberto o PEQUENO 
EXPEDIENTE: e por não haver nenhum orador inscrito declaro 
encerrado o Pequeno Expediente. O Sr. Presidente em 
conformidade com o artigo 126 do Regimento Interno, passou 
para o GRANDE EXPEDIENTE: Não teve nenhum orador inscrito. O 
senhor Presidente declarou encerrada a fase de Expediente, e 
em conformidade com o artigo 127, parágrafo 1° do Regimento 
Interno, passou para ORDEM DO DIA: E por não haver nada a 
tratar, declarou encerrada a presente Ordem do Dia. O senhor 
Presidente deu iníció a votação para formação das Comissões 
Permanentes (2019/2020), sendo formadas . pelas seguintes 
Comissões: Comissão de Justiça e Redação, Financias e 
Orçamentos, Obras e Serviços Públicos, Cultura e Assistência 
Soçial; Encerrada a votação, o senhor Presidente convidou o 
Sr'I, Vereador Francisco Alex, para acompanhar a apuração dos 
votos. COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO:, Presidente - José Mário 
Praxedes Cesário; Relátor - Onofre Gomes da Silva; Membro - 
Francisco Alex Silva Barros. COMISSÃO DE FINANÇAS E 
ORÇAMENTOS: Presidente - Onofre Gomes da Silva; Relator - José 
Mário Praxedes Cesário; Membro - And Paula Araújo Viana 
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Alencar. COMISSÃO DE OBRAS DE SERVIÇOS PÚBLICOS: Presidente - 
Onofre Gomes da silva; Relator - José Mário Praxedes Cesário; 
Membro - Francisco Alex Silva Barros; COMISSÃO DE CULTURA E 
ASSISTÊNCIA SOCIAL:. Presidente João Pedrosa Viana; Relator - 
Klebson Pereira Izidrô; Membro - Marcos Julião Brasil. O Sr. 
Presidente declarou ambos eleitos, com 06 (seis) votos a favor 
e 03 (três) votos em branco. Em ato continuo ,o Sr. Presidente 
encaminhou para Comissão de Justiça e Redação, o Projeto de 
Lei n° 001/2019 e 003/2019; Comissão de Justiça e Redação e 
Comissão de Finanças e Orçamentos, o Projeto de Lei n° 
002/2019 e 004/2019. Em seguida o Sr. Presidente de acordo com 
o artigo 135 do Regimento Interno, dëclarou aberta a 
EXPLICAÇÃO PESSOAL: o. Sr. Presidente passou a palavra para o 
vereador Francisco Alex, que saudou a todos presentes e fala 
sobre perseguições aos servidores públicos. :Relata ainda, que 
em conversas com alguns funcionários, foi relatado por duas 
servidoras, que estão na Prefeitura sem prestar seus serviços, 
ficando sentadas o dia inteiro, e marcando o'. na hora do 
almoço e na hora de sair. As mesmas disseram para mim, que já 
se disponibilizaram a .ajudar, porém, os responsáveis que fazem 
os cadastros das identidades, colocaram elas para organizar a 
fila, entregando as senhas, no entanto, quando o secretario de 
administração soube, mandou imediatamente tirar elas da 
função, e disse que elas eram para continuarem sentadas só 
assinando o ponto. :Isso é um fato lamentável. Pois, ainda 
continua as perseguições, principalmente com relação a ex-
primeira dama do município e a servidora.. Karla. O senhor 
Presidente concedeu a palavra para a ver,eadora Ana Paula 
Viana, que saudou a tosos presentes e desejou que este ano 
seja um ano repleto de paz, e fala sobre um fato que aconteceu 
no hospital, quando o .esposo de uma senhora do Distrito de Pio 
- X, passou mal e veio para o hospital,: chegando no hospital, 
o médico falou que nã:o tinha como resolver nada, por que não 
tinha o aparelho de pressão, portanto, fiz a denúncia por que 
fui procurada, fiz meu papel como vereadora, pois, o que eu 
quero, é o bem para população. O senhor Presidente concedeu a 
palavra para o vereador Francisco Herly, que saudou a todos 
presentes e dirigiu a fala para ao Presidente, pedindo que 
leve ao conhecimento da administração, e peça que tomem as 
devidas providencias com relação a iluminação da nossa cidade, 
e fala que apoia a vereadora Paula Viana, na questão dos 
acontecimentos do hospital. O senhor Presidente passou a 
palavra para o vereador Mário Praxedes, que saudou a todos e 
agradeceu aos vereadores que depositaram seus votos para mim 
eleger como Presidentç/Relator das Comissões Permanente deste 
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Poder, O Sr. Presidente convocou os sent=es Vereadores para a 
2 (segunda) Sessão Ordinária do Quinto Período Legislativo do 
dia 21/02/2019, e nada mais havendo a tratar, em nome de Deus 
declarou encerrada a presente Sessão, que vai assinada pelo 
Presidente, Primeiro Secretário e demais Vereadores. 

1- Klebson Pereira Izid 

2- José Mário Praxedes Ces rio: 

3- Onofre Gomes Da Silva: 

4- João Pedrosa Viana: 

5- Francisco Alex Silva Barros: 

6- Ana Paula Araújo Viana Alencar: 

7- Clodoaldo Bezerra Alexandre: 

8- Francisco Berly Ferreira dos Santos: 

9- Marcos Juliãó Brasil: 


